



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ м. КИЄВА

вул. О. Телізи, 23, м. Київ, 04060, тел. (044) 468 34 72, тел./факс (044) 468 15 08

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: archive@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 03494327

15.10.2024 № 068/05-12/2352

пані Софії

Шановна пані Софіє!

Державний архів м. Києва в межах повноважень і компетенції розглянув Ваш інформаційний запит – доступ до публічної інформації на адресу Київської міської державної адміністрації, що надійшов на розгляд до архіву згідно доручення керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. ЗАГУМЕННОГО від 09.10.2024 № 2391 (з), щодо надання «документу, яким визначено правонаступника Деснянської, Дніпровської, Солом'янської районних у місті Києві рад» (так у запиті). Повідомляємо наступне.

Запити з питань отримання відомостей за архівними документами не відносяться до категорії запитів, що підпадають під дію Закону України «Про доступ до публічної інформації». Порядок розгляду та виконання таких запитів регулюється положеннями законів України «Про звернення громадян» та «Про Національний архівний фонд та архівні установи».

Відповідно до чинного законодавства Державний архів м. Києва уповноважений надавати фізичним та юридичним особам архівні довідки (копії, витяги) за тими архівними документами, які передані та зберігаються у фондах архіву. Інформація про фонди архіву розміщена на офіційному сайті: archive.kyivcity.gov.ua у розділі «Довідковий апарат».

До Державного архіву м. Києва за описами справ, актами приймання-передавання документів на постійне державне зберігання передано документи фондів: № 1697 «Київська міська рада» з 1990 по 2013 рік, № 1689 «Київська міська державна адміністрація» - з 1990 по 2012 р.

Зазначені документи передані на зберігання до Державного архіву м. Києва за описами справ та згідно актів приймання-передавання на паперових носіях, сформовані та зброшуровані у справи із загальними назвами, які містять посилання лише на дату протоколу засідання виконкому та номери рішень, які були прийняті.

009525

Державний архів м. Києва не має у своєму розпорядженні електронної пошукової бази (поадресної, поіменної, за назвами підприємств, установ та організацій, за змістом прийнятих розпоряджень, рішень) до документів органів виконавчої влади міста Києва, які надійшли на зберігання до Державного архіву м. Києва.

Для виявлення запитуваних Вами документів за документами органів влади та місцевого самоврядування, що зберігаються в архіві, необхідно зазначити конкретні пошукові дані: дату, номер рішення (розпорядження) та найменування органу виконавчої влади чи місцевого самоврядування, яким воно приймалося.

Зазначаємо, що Ви, або уповноважена Вами особа, може самостійно здійснити виявлення та ознайомитися з документами (у разі їх виявлення) в читальному залі Державного архіву м. Києва.

Повідомляємо, що особи, які мають намір користуватись документами НАФ у читальному залі Державного архіву м. Києва повинні мати паспорт та 2 фотографії – для оформлення перепустки до читального залу архіву та анкети користувача, відповідно до "Порядку користування документами Національного архівного фонду, що належать державі, територіальним громадам" та "Порядку доступу до приміщень Державного архіву м. Києва". Детальна інформація за тел.: 468-34-72 та на сайті archive.kyivcity.gov.ua.

Заступник директора

Ольга СПОЛЬНІК

Заступник начальника відділу інформації
та використання документів

Олена МЕТЕЛЬСЬКА